
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  ΑΔΑ: ΩΠ80ΩΗ3-ΠΓΒ                           

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ           Αριθμ. Πρωτ:  13211/31-05-2016       

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ        

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ  ΖΩΗΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  
 Από το πρακτικό της με αριθ. 6ης/2016 συνεδριάσεως της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

      Αρ. αποφάσεως: 44 

  

Θέμα: Λήψη απόφασης περί αιτημάτων που αφορούν στην κοπή ή μη δένδρων στα όρια αρμοδιότητας του 

Δήμου μας. 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 30
η
  του μήνα Μαΐου  2016 και ώρα 18:00 συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής κατόπιν της με αριθ. πρωτ.: 12783/26-05-2016 του Δήμου 

εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 26-05-2016,  σύμφωνα με τα άρθρα 67 και 

75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) όπως ισχύουν. 

 

    Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα  (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 

οκτώ  (8) ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς :  

 

1. Χουδελούδης Μόσχος, Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

2. Βορέας Κωνσταντίνος (τακτικό μέλος)  

3. Δημουλά Μαρία (τακτικό μέλος) 

4. Βαρυτιμιάδης Ηλίας  (τακτικό μέλος) 

5. Ζέρβα Γιαννούλα (αναπληρωματικό μέλος) 

6. Μποζίκας Ανδρέας (τακτικό μέλος) 

7. Καρατζαφέρης Βασίλειος (τακτικό μέλος) 

8. Δρούλιας Ηρακλής (τακτικό μέλος) 

 

 

Απόντες:  κ.κ. Δαουάχερ Ναουάφ (τακτικό μέλος) &  Σταθάς Κωνσταντίνος (τακτικό μέλος)  

 

 

 

Ο κ. Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 
 

 

 

 

 

 

 



Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, κ. Μόσχος Χουδελούδης, εισηγούμενος το 2
ο
 θέμα ημερήσιας 

διάταξης, είπε τα εξής: 

 

Με την 66/2015  απόφαση της Ε.Π.Ζ. αναβλήθηκε ομόφωνα η συζήτηση του θέματος για κοπή δύο δένδρων 

στην οδό Άνδρου 13-15. 

 

Με το αριθμ. πρωτ : 7566/2015 έγγραφο της, η Τεχνική Υπηρεσία κατόπιν του υπ΄αριθμ. πρωτ. 

134/06.5.2015 έγγράφου της υπηρεσίας προστασίας –ελέγχου περιβάλλοντος & πρασίνου, (συνοδευόμενο 

από την 7566/2015 αίτηση του κ. Μανίκα) εισηγείται την κοπή δύο (2) δένδρων, στην οδό Άνδρου 13-15, 

από την υπηρεσία πρασίνου καθώς διαπιστώθηκε ότι τα  δύο δένδρα (Leyland )  δεν ταιριάζουν σε στενά 

πεζοδρόμια διότι τα κλαδιά τους απλώνουν και εμποδίζουν την διέλευση από το πεζοδρόμιο, 

επισημαίνοντας ότι: το ένα εκ των δύο δένδρων δυσχεραίνει την είσοδο – έξοδο σε υπόγειο παρκινγκ,  

 
Επιπροσθέτως η  Υπηρεσία Προστασίας –Ελέγχου Περιβάλλοντος & Πρασίνου, στο ανωτέρω εγγραφό της 

αναφέρει ότι: 

-η απόσταση των δέντρων από κατηφορικό παρκινγκ πρέπει να είναι πέντε (5) μέτρα. 

-τα δένδρα δεν είναι επικίνδυνα και δεν μπορούν να μεταφερθούν. 

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της Ε.Π.Ζ., πρότεινε το κλάδεμα των δέντρων καθ΄υπόδειξη της  Γεωπόνου της 

Υπηρεσίας  Πρασίνου  και κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά: 

 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου και  έλαβε υπόψη την εισήγηση της 

Τεχνικής Υπηρεσίας  και  τα συνοδευόμενα σε αυτή έγγραφα, συζήτησε το διεξοδικά το θέμα. 

 

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Αποδέχεται την πρόταση του Προέδρου και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο, το κλάδεμα των δύο (2) 

δένδρων (Leyland ) στην οδό Άνδρου 13-15, καθ΄υπόδειξη της  Γεωπόνου της Υπηρεσίας  Πρασίνου, σύμφωνα με 

τα αναφερόμενα στην εισήγηση. 

 
                                                           Η   ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

                        Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο                      (Υπογραφή)                 (Υπογραφές) 

Χαϊδάρι 31-05-2016 

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 


